
 

        

 

         

P o z v á n k a 

 
Krajská agentura pro zemědělství a venkov Kraje Vysočina ve spolupráci s regionální 

organizací Zemědělského svazu v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov,  

si Vás dovoluje pozvat 

 

na seminář spojený s exkurzí  do zemědělského podniku  

zejména pro zemědělce a další veřejnost zajímající se o chov skotu  

 

„Cesta za poznáním zemědělských a zpracovatelských 

provozů“  
 

Termín: 20. listopadu 2014 
 

Program: 
   

8:00 – 08:30 Úvodní slovo – zasedací místnost Zemědělského družstva Hrotovice (nám. 8. května 

601, 675 55 Hrotovice). Seznámení s programem celodenní akce, prezentace 

realizovaných projektů podpořených z PRV a dalších fondů EU, seznámení s činností 

a připravovaných aktivitách CSV.  

  8:30 – 11:00 Odborné přednášky – „Problematika odchovu telat“, „Legislativa a CC v chovu 

skotu“ (Dr. Stanislav Staněk, VÚ ŽV Uhříněves);  občerstvení. 

11:00 – 13:30 Odborná exkurze - rekonstrukce bývalé výkrmny prasat na stáj pro odchov telat  

a jalovic; rekonstrukce stávající porodny a dojírny – prezentace realizovaných projektů 

z úhlu pohledu připravovaných projektů pro nové programové období. 

14:00 – 15:00 Oběd formou rautu – ochutnávka regionálních masných produktů vyrobených ze 

surovin zdejších producentů vepřového a hovězího masa. Bude realizováno v objektu, 

který ukazuje možnou formu diverzifikace v regionu (Pálenice Hrotovice, Milačka 

603, 675 55 Hrotovice).  

15:00 – 16:30 Odborná exkurze - prohlídka realizovaných projektů PRV:  

 Středisko Hrotovice - modernizace opravárenské dílny, technika pro údržbu 

krajiny, výstavba BPS, rekonstrukce silážních žlabů, rekonstrukce odchovny 

prasniček na stáj pro dojnice, sušička a čistička zrnin, posklizňová linka a sklad 

obilí, modernizace technologického vybavení (nákup ventilátorů, krmného vozu, 

modernizace napájení pro skot), výstavba hnojiště, jímky atd. 

 Středisko Hubertův Dvůr – jímka, porodna prasnic.  

 

16:30 – 17:00 Diskuse ke shlédnutým projektům a závěr. 

 

 

Za organizátory srdečně zve 

        

        Ing. Stanislav Forman 

    ředitel Krajské agentury pro zemědělství         

                                                                      a venkov Kraje Vysočina 

 

 


